

24小时新闻热线 96709

全国百姓放心示范医院 济南市中心医院 每周开出特等线索奖1000元

线索见报即奖 30-800元 同一条线索 不重复获奖

新闻联动 生活帮 96005900

空调冷凝水滴到雨搭上 咣嗒咣嗒 舒适了自己影响了邻居 有些不该

家住风林小区的刘女士说,在她住的楼上,邻居家的空调往下滴水,正好滴在一楼邻居的雨搭上,她一家人每天都被这声音吵得无法入睡,天热了开空调顺理成章,但影响邻里休息就有些不应该了

记者 李培乐 实习生 马玉龙

编者按:炎热的夏季来到了,这几天的气温让市民领教了夏天给生活带来的不便和烦恼。如果在炎热的夏季,遇上停电、垃圾成堆、邻居家空调滴水产生的噪音等事情,相信是最头疼不过了。从即日起生活日报新闻部推出“夏日生活说不便 新闻援助来帮办”行动。如果您在这个炎热的夏季遇到了类似的烦心事,欢迎拨打本报96709热线来说,让我们与责任部门一起努力来帮办,让大家过一个舒心的炎夏。



山师北街上某居民楼,一住户将空调的冷凝水通过加长的管子排到地面上。(李培乐 摄)

空调冷凝水滴在雨搭上 吵得居民整夜睡不安稳

刘女士居住在风林小区的二楼,随着气温升高,邻居家一整晚开着空调。开空调不要紧,滴下的冷凝水正好落在雨搭上,“咣嗒咣嗒”地响,这可把刘女士一家人折磨得不轻,只要楼上的邻居一开空调,他们一家人就别想睡个安稳觉。“这几

天天热,楼上的空调白天晚上都开着,滴在雨搭上就跟下雨似的‘咣嗒咣嗒’地响,我跟爱人就没睡过安稳觉,白天哪还有劲上班啊。”刘女士无奈地说。

家住长清丹凤小区的李先生告诉记者,他每年都遇到类似的情况,每到夏天天

气炎热时,楼上住户家的空调就转个不停,空调冷凝水滴在他家的阳台上,一晚上听着“咣嗒咣嗒”的声音,他睡眠本来就不是很好,每到这时就更不用睡了。他和楼上的住户协调过多次,甚至吵过几次架,可仍然无济于事。

虽然知道会影响到邻居 但住户不愿意掏钱“引水”

家住燕山小区的储女士家里有两台空调,有阳台的房间里安装的空调,她就在空调的排水管下放了一个小桶。但卧室的那台空调就没办法了,没有阳台,根本就

无法安装接水盆,只能将冷凝水直接排到楼下了。

在采访中,储女士告诉记者,其实出现这样的情况,她也很无奈,“都是邻居,谁也不愿意把关系弄得

不好,但安装空调的时候,安装人员也没说提供安装接水盆和接水管的服务,现在让用户自己掏钱买这些东西安装,谁也不愿意这样做。”

空调滴水烦恼不断 想解决其实也不难

空调安装专业人士介绍,外置空调制冷必须向外排水,但也不能任其排放,可以通过加长排水管道,将排水管一直接到地面,下面接一个小容器,完全可以解决排水问题。

水管等管道,他们就会将空调的排水管插到里面。如果一些老小区楼上没有管道,他们就建议用户自己购买管道或者接水盆来处理冷凝水的问题。不过这位工作人员介绍,有一些用户在感觉不愿意再花钱去购买管道或者接水盆来处理冷凝水,他们也没有办法。

记者就空调冷凝水噪音的事情,拨打了济南市环境保护局监督管理处的电话。该处的张瑞海处长告诉记者,目前济南市还没有关于空调冷凝水的专门管理规定。但如果空调冷凝水噪音影响了居民正常的休息生活,可以拨打12369环保投诉热线。工作人员会根据具体情况,给予协调解决。

夏日生活说不便 新闻援助来帮办 电话:96709

相关链接

1、《中华人民共和国国家标准房间空气调节器安装规范GB17790-1999》中对空调冷凝水排放有专门的规定:“空调器冷凝水的排放不得妨碍他人的正常生活工作。在道路和公共通道两侧建筑物安装的空调器,不宜将其冷凝水排放到建筑物墙面上和室外路面上。”

2、上海市早在1995年就出台了《上海市空调设备使用管理规定》,并在2007年12月对其进行了修改,其中明确规定:新建住宅必须按照国家颁布的《住宅设计规范》以及上海市颁布的《住宅设计标准》等规范要求,统一设置专门用于安装空调设备的座板和空调冷凝水排水管道或者接纳空调冷凝水的阳台排水系统。未将空调设备安装在统一设置的空调设备座板上,或者未将空调冷凝水的排放纳入空调冷凝水排水管道的,由市区或者区、县有关部门责令限期改正;逾期不改正的,可处以500元以上5000元以下的罚款。

拘禁小偷要求拿钱赎人 结果自己也“进去”了

生活日报6月22日讯(记者 王妮妮)刘某在网吧上网时被偷了钱包,后通过监控录像将小偷抓住。抓到小偷的“把柄”后,刘某竟然要求对方家人拿钱赎人。最终,刘某因涉嫌非法拘禁与涉嫌盗窃的男子一并被警方抓获。

据刘某说,6月20日上午10点多,他在槐荫区张庄路附近的一家网吧上网,醒来后发现钱包不见了。刘某的钱包里有20元现金、6张银行卡以及身份证等物品。他在网吧内外四处寻找也没有结果,后来通过调取网吧里的监控录像,发现是一名20多岁的年轻男子把他的钱包偷走了。

当天晚上10点多,刘某和朋友蹲守在网吧附近,发现那名涉嫌偷他钱包的男子再次来到这家网吧上网,于是上前将这名男子抓住。一顿拳脚后,被抓住的男子王某承认,是他偷了刘某的钱包。

“钱包扔进了附近小区的垃圾箱里,钱包里的身份证和银行卡,都随手塞进了路边的邮筒里。”王某表示。

随后,刘某和朋友带着王某重新找到扔钱包的垃圾箱,几经翻找,终于找回了钱包,不过里面已经空无一物。

“我的身份证和银行卡都找不到了,这些损失要加倍补偿回来才行。”刘某抱着这样的想法,要求王某与其家人联系,让其家人带着3000元钱前来“赎人”。

6月21日上午9点多,王某的家人前来与刘某交涉,但他们认为刘某索要的钱太多了。见对方不肯出钱,刘某于是就打电话报了警。

槐荫巡警大队民警接到警情后,迅速赶到了现场。在调查清楚情况后,民警将王某及刘某同时控制住。民警根据线索,将被王某丢弃在邮筒里的银行卡和身份证追回。目前,王某因涉嫌盗窃、刘某因涉嫌非法拘禁正在接受警方进一步审理。

撞人致死逃逸 男子迫于压力自首

生活日报6月22日讯(记者 任鹏 通讯员 刘东升)6月18日,一辆吉普车在黑虎泉西路撞死一位骑电动车的老人后逃逸。历下交警当天成立专案组进行调查。迫于警方压力,肇事者6月20日上午投案。

“在这一案件中,一位好心的目击者起到了关键作用,他记下了肇事车辆的牌号,给警方破案提供了信息。”今天,历下交警大队事故科科长苏同峰向记者介绍,6月18日上午,一辆吉普车在黑虎泉西路撞死了一位骑电动车的老人后逃逸。案发后,历下交警部门立即成立专案组,根据目击者提供的信息,在全市范围内查找肇事车辆。

民警当天找到了肇事车辆的车主,这位车主告诉民警,案发时肇事车辆被别人开走了,自己并不知情。

6月19日上午,专案民警一步步追查后获得了一条重要线索:嫌疑人姓赵。

6月20日上午,赵某来到了历下交警大队事故科投案。赵某向民警交代,事故发生后他非常害怕,结果就想到了逃逸。

“事发后,嫌疑人为了避免他人怀疑,还照常到公司上班。但巨大的心理压力还是让他选择投案。”民警说。

“九阳”火了男子眼红 网上连开四店卖假货

生活日报6月22日讯(记者 沈玉杰 通讯员 张华)九阳豆浆机是济南著名企业——九阳股份有限公司的拳头产品。浙江的李某见九阳豆浆机现在卖得红红火火,就打起了造假卖假的歪主意,虽然是在网上开店销售,他最终还是被揪了出来。

2008年4月,浙江省永康市的李某发现网上九阳豆浆机卖得很火,就打算在自己淘宝网店铺内卖九阳豆浆机。因为货源一时无法解决,他就打起了卖假九阳豆浆机的主意。

明知道是假冒的九阳豆浆机,李某仍然以低价购进。卖假九阳豆浆机的生意确实火,李某先后在淘宝网上的四个店铺销售假冒九阳股份有限公司生产的豆浆机494台,获利40000元。

近日,槐荫区人民法院以销售假冒注册商标的商品罪,判处李某有期徒刑八个月,并处罚金二十万元。

Table with 3 columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅%, 简评. Contains a list of stock market data.